
M O N T A G E A N L E I T U N G  

 

 

 

Artikel-Bezeichnung: 
Bugspoiler 

Kawasaki Z 1000 14-20 
(ZRT 00 F/H) 

Bestellnummer: 
 

6529457 

 
 
Inhalt des Befestigungssatzes: 

 
1x Verbindungsplatte      
3x Kunststoff Distanz M10x10    
4x Schraube M5x15      
4x Unterlegscheibe Kunststoff M5    
2x Alu-Gitter 27x7cm 
4x Schraube M6x40 
4x Muttern M5  
1x Kunststoff Distanz M10x15 
4x Vibrationsvernichter mit Metalldistanz 
 
Montage des Bugspoilers: 
 
 

1. Demontieren Sie den originalen Bugspoiler und behalten Sie den ovalen 
Vibrationsvernichter, der den Bugspoiler mit der Auspuffabdeckung verbindet. 

2. verbinden Sie den 3 –teiligen  Bugspoiler anhand des Verbindungsstegs mittels        
4x M5x15 Schrauben, Kunststoff-U-Scheiben und M5 Muttern miteinander. Der 
Mittelsteg sollte auf der Innenseite des Bugspoilers montiert werden. 

3. Platzieren Sie die Vibrationsvernichter auf dem Bugspoiler mit dem „Kragen“ der 
Metalleinsätze nach außen. Befestigen Sie den originalen „ovalen“ 
Vibrationsvernichter auf den Bugspoiler. 

4. Montieren Sie den Bugspoiler an das Motorrad mit Hilfe der M6x40 Schrauben. 
Setzen Sie die Distanzen zwischen die Halter und den Buspoiler, verwenden Sie die 
15mm Distanz für die untere linke Aufnahme. 

5. Richten Sie nun den Bugspoiler in der endgültigen Position aus und ziehen Sie alle 
Schrauben fest 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Brems-, Ölleitungen dürfen nicht geknickt werden. Achten Sie auf genügenden Abstand, um eine Gefährdung 
durch Scheuern vorzubeugen. 

 

 
Stand:  

20.04.10 

Bitte beachten Sie, daß wir uns technische Änderungen vorbehalten. 
 

Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der 
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH 

 

Ideal: Bohren Sie ein 5mm 
Loch und schneiden Sie ein 
M6 Gewinde in das Loch. 
 
Falls kein Gewindeschneider 
vorhanden: Bohren Sie ein 
6mm Loch und verwenden Sie 
eine Mutter um die Schraube 
fest zu ziehen. 


